



Ady Endre: A szép Húsvét

Odukat és kriptákat pattant
S bús árkokig leér a szava:
Ilyen a Húsvét szent tavasza
S ilyen is marad.

Miért tudjon Ő az emberről,
Mikor künn, a Tavaszban,
Minden csoda csodát csinál
S minden drága fizetség meg-
térül?

Óh, Tavasz, óh Húsvét,
Emberek ősi biztatója,
Csak azt szórd szét köztünk:
Állandó a tavaszi óra
S ilyen marad.

Krisztus támad és eszmél,
Odukat és kriptákat pattant.
Van-e gyönyörűbb ennél?



Zsogodi Nagy Imre rajza

Megalakult Halason a független rendőrszakszervezet

Múlt csütörtökön a kiskunhalasi rendőrkapitányságon megalakult a független rendőrszakszervezet, mely – programja és alapító okirata szerint – tagjainak sajátos társadalmi, gazdasági, szociális és kulturális érdekeinek egységes és hatékony képviseletét és védelmét vállalja.

Az alakuló gyűlésen huszonketten vettek részt s döntöttek arról, hogy tisztviselő a szakszervezetben a főkapitányon kívül mindenki lehet, arról hogy leendő pénzüket hogyan fogják a tagok javára fordítani, valamint meg-

egyeztek a további szervezési teendők mikéntjében. E szakszervezetnek az alapszabálytervezet szerint – melyet a közeljövőben sorra kerülő kongresszus fog véglegesíteni – tagja lehet a BM hivatásos és polgári állományú dolgozója, nyugdíjasa és tanulmányi szerződést kötött ösztöndíjasa.

Az alakuló gyűlésen megválasztották a tisztviselőket is. E szerint a titkár Molnár László hadnagy, helyettesek Juhász Pál főhadnagy, a gazdasági felelős pedig Haskó Györgyné polgári alkalmazott lett.

H. Z.

Nemcsak résztvevők voltak

Egyre több sportesemény megrendezésére kerül sor szabadtéri pályákon, de ugyanakkor sportcsarnokokban is bonyolítanak még versenyeket. Március második felében a Bács-Kiskun Spartakiád városainak megyei döntője Tiszakécskén, szintén teremben zajlott.

Ezen a Kiskunhalasi képviselő sakköző, tekéző és asztaliteniszező válogatott az összesített pontverseny alapján toronymagasán lett első a résztvevő nyolc város között. Jó eredményre jellemző, hogy százöt pontot gyűjtött, míg a második helyezett kecskemétieknek csupán hatvanhat pontja jött össze. Ehhez a szép záráshoz a férfiak mindhárom sportágban csapatszélességgel (asztalitenisz: Bácsalmási Antal, Mongyi Aladár, sakk: Soós Árpád, Lehóczki István, Lakos Dénes, Teke; Nemes József, Ternyák József, Takács Mihály),

egyéniben egy második (Nemes József) egy harmadik (Soós Árpád) és öt negyedik – hatodik helyezéssel járultak hozzá. A női versenyzők asztalitenisz (Kunszeri Éva, Lakos Dénesné) és teke (Pintér Imréné, Gyöngyös Mihályné) csapata ezüstérmes, sakk-csapata (Pásztor Tiborné, Mohácsi Károlyné) bronzérmes lett. Az egyéni versengésben Pintér Imréné a dobogó második, Kunszeri Éva a harmadik fokára állhatott. Pontot szerzett még kettő negyedik és egy ötödik helyezett is.

Reméljük – s erre az előző évek gyakorlata, tapasztalata alapján számítani lehet – hogy a halasiak sikorsorozata nem szakad meg, és a Bács-Kiskun Spartakiád városok közötti versenyének nyári nevezői, résztvevői joggal pályázhatnak a vándorserlegra.

Vass Katalin

Az első menet vége

Vége a választási kampánynak. Na végre. Fellelegezhet mindenki: a képviselőtől a plakátragasztóig, a pártaktivistától a nyomdászig. Persze nem volt könnyű helyzetben a gyanútan olvasó sem, hiszen bármelyik lapot ha kinyitotta, képviselőjelöltek mosolyogtak reá, vagy hatalmas címek adták tudtára melyik párt szidja momentán a másikat. De most már vége. Ki-ki elvégezheti saját számvetését. Mi is. Mindenek előtt elnézését kérjük azoknak, akik unták már a Halasi Tükörben folytatott propaganda háborút. Köszönjük a türelmüket. Bizonyára olyanok is sokan vannak, akik elégedetlenek velünk, mert keveset írtunk kedvenc pártjukról, vagy mert nem tagadtuk meg a nekik ellentmondó pártnyilatkozat közlését. Nincsenek meglegedve azok sem, akikkel megfizettük a reklámot, pedig írásukat közérdekűnek hittek. Vitatták néhányan a szociáldemokraták betétlapját, pedig az rendelkezett illet, aki akart. Elégedetlenek a szocdemek is, mert 26 ezret fizettek érte. Nem voltak meglegedve velünk a nyomdai előkészítők és se-

dők sem, mert egy-egy kézirat késve érkezett hozzájuk. Ezzel szemben a kampányvezetők a lapzártát vélték korainak. Nem folytatom tovább az elégedetlenek sorát, mert bármekkora legyen ez a sor, úgy is kimaradna valaki.

Most már mindegy ezen úgy sem tudunk segíteni, de őszintén kívánjuk hogy ez legyen a legnagyobb elégedetlensége a halasiaknak.

Egy dologban azért biztosak vagyunk. Éspedig abban, hogy a választási kampányt a kialakított szabályok szerint, részrehajlás nélkül bonyolítottuk le, s néhány évtized múlva e választás történetét nem lehet majd megírni anélkül, hogy a Halasi Tükört fel ne lapozza a kutató.

Befejezésül pedig arra kérem a pártok vezetőit, hogy szüneteltessek egy ideig a nyilatkozat háborút. Engedjék lélegzethez jutni olvasóinkat a helyhatósági választásokig, s legyenek nagyobb türelemmel egymás iránt. Addig is tisztítsuk meg a várost a plakátmaradványoktól.

–földi–

Új képviselőink

Dr. Szabó Erika jogász 31 éves, férjezett és egy kislány édesanyja. A Szabad Demokraták Szövetsége megyei listáján a 3. helyen volt, s mivel az SZDSZ a megyei listán két mandátumot is szerzett, és a 2. helyen lévő személy egyéni jelöltként győzött, így a 3., dr. Szabó Erika a párt képviselője.

A 8. számú körzet egyéni győztese dr. Horváth László 66 éves állatorvos. Négy gyermek apja, 30 éve él Kiskunhalason.

A győztes képviselőtől mindössze azt kérdeztem meg, hogy minek tulajdonítja a választás eredményét. Dr. Horváth László a következőket válaszolta:
– Mielőtt a kérdésre vála-

szolnék, hadd köszönjem meg választóim bizalmát, szövetségeseink támogatását, és a pártok aktivistáinak önzetlen munkáját. Ami pedig a kérdést illeti úgy hiszem, ez az egyszerű emberek győzelme a józan ész nevében.

Megértésre és támogatásra talált az az általunk sugallt gondolat, hogy egységben az erő, s csak így lehet népből, nemzetben gondolkodni, érte cselekedni. Talán az sem mellékes, hogy az itt élő emberek között eltöltött 30 esztendő munkáját választóim elismerték, s olyan embernek ítélték, aki méltó az ő képviseletükre. Ez megvallom jól esik, s igérem hogy valamennyi honfitársam igaz ügyét alázattal fogom ezentúl is szolgálni.

–földi–

SZDSZ közleménye

Toth Zoltán az alábbi nyilatkozatot tette:

– A Szabad Demokraták és a magam nevében szívőből köszönöm azt a támogatást és szimpátiát, amit választóinktól kaptunk. Nem érzem hogy vereséget szenvedtünk volna, nem hiszem, hogy rajtunk kívül bármelyik szervezet egyedül tudta volna ezt az eredményt produkálni. Számunkra ez a választási eredmény az eddig végzett munkánk igazolását jelenti, megerősített abban a hitben, hogy folytatnunk kell amit elkezdtünk.

Gratulálok a győztesnek, és kívánom, hogy a reá váró nehéz munkát felelősséggel és becsülettel végezze.

Halasi vásár

Az idén április elsején megrendezett országos kirakodóvásárnak nagy sikere volt. Nemcsak Bács-Kiskun megye, hanem a szomszédos megyék városaiból, községeiből is elhozták portékájukat a vásárosok. Több ezer látogatója volt a nagy árukiállatot bemutató vásárnak. A vásáron készült képeinken csak egy kis ízelítőt tudunk adni a kirakodó vásár forgatagából.

Kép-szöveg: Lévy Kálmán



Csendes igazgatóváltás a Papírgyárban

Akár hiszik, akár nem, mi is az impresszumból tudtuk meg, hogy új igazgatója van a Papíripari Vállalatnak. Novok-Rostás László neve helyett, Bodrogi József nevet olvashattuk a Halasi Tükör legutóbbi számában a nyomda felelős vezetője titulus után.

A hír háttéréről Bodrogi József megbízott igazgatót kérdeztük, hogy mi is történt valójában. S mi ez a titkolózás.

– Nem állt szándékunkban titkolózni, bár nem is vertük nagy dobra az igazgatóváltást. Ami a lényegét illeti, a gondolat nem mai keletű, tudniillik Novok-Rostás László igazgatónak régi kérése volt a vállalat vezetése felé, hogy ha lehetősége lesz rá, külföldön képezhesse magát. Ezt az ajánlatot most kapta meg egy nyugat-német cégtől. Ott fog menedzserként dolgozni és tanulni. De ugyanakkor továbbra is a

vállalatunk állományába tartozik. Fizetés nélküli szabadságot kapott, meghatározatlan ideig. Bárholgy történjék ez a külföldi munkavállalás, a Papíripari Vállalat számít rá továbbra is. Az NSZK-ban nyelvi gondjai nem lesznek, hiszen német mérműki diplomája van. Ami pedig engem illet, ez év végéig szól az igazgatói megbízatásom. Addigra sokminden eldől, például a nagyvállalat sorsa, és az is, hogy képes lesz-e vezetni ezt a vállalatot.

Kifelé jövet a lépcsőfordulóban összefutottam Novok-Rostás Lászlóval, és csak azt akartam megkérdezni, hogy miért vállalt ekkora kockázatot. Mosolyogva hártotta el a kérdést, hogy ne most, majd később. Rendben van, időnk is van és türelmünk is.

F. L.

Hálókocsi jeggyel áliókocsi

Tévedés ne essék, ez nem a MÁV szlogenje! Ez egy egyszerű tény, ami a közelmúltban történt magyar bevásárló-turisták-kal.

Berta Zoltán kiskunhalasi lakos 5 társával tervbe vette, hogy a többi turistához hasonlóan ő is elmegy a lengyelországi Katowicébe körülnézni, mit lehet venni a gyerekeknek?

Az indulás előtt három héttel megvették a jegyeket a kiskunhalasi vasútállomás külföldi jegypénztáránál, mivel a hosszú útra hálókocsi jegyet akartak váltani. A pénztárostól a Báthory expresszre Budapesttől Katowicéig hat darab hálókocsi jegyet kértek, visszafelé pedig ugyancsak hálókocsi jegyet a Polonia expresszre.

Minden úgy ment mint a karikacsapás – mondja Berta Zoltán. Megkaptuk a jegyeket 966 forintért. A jegyek a Báthory expresszre a 25-ös számú kocsihoz szólnak. A visszaútra szóló jegyek pedig a Polonia expressz 24-es számú kocsijára voltak érvényesek.

A jóelőre megváltott hálókocsi jegyek birtokában vidáman indultunk el és Budapesten folszálltunk a lengyelhonba tartó vonatra.

Ekkor ért bennünket az első meglepetés. Kiderült, hogy a 25-ös kocsi nem hálókocsi, hanem couchettes, azaz magyarul fekvőhelyes kocsi, ami hat személy részére szól és mosdó nélküli, felettebb kényelmetlen kocsitípus. (Bár sokkal olcsóbb!) Az eltérést a kalauz a jegyünkön feltüntette, hogy reklamálhassunk. Ennek a jegynek az ára ugyanis mindössze 50-60 forint körül lenne. A kalauz közölte, hogy a hálókocsi a 22-es és 23-as számú kocsi és tévesen adták ki a jegyünket Kiskunhalason. (Ez a tévedés plusz 606 forintba került.)

– Visszafelé milyen volt az út?

– Még rosszabb. A Polonia expresszrel 17.30-kor indultunk vissza Katowicéből. Mint kiderült, a visszaútra szóló jegyünk, a 24-es kocsihoz szólt, ami szintén nem hálókocsi

hanem egy sima ülőhelyes első osztályú kocsi. A kalauz leküldött minket, mondván, hogy ez a jegy valószínűleg hálókocsira szól. Erre átmentünk a hálókocsiba, de a lengyel kalauz oda sem engedett be bennünket, mivel a jegyünk a 24-es kocsihoz szólt. Nem teketóriáztak, hanem a csomagjainkkal együtt kidobáltak bennünket a vonatból. A vonat elment, mi pedig ott maradtunk az állomáson.

– Hogyan sikerült visszajönni?

– Vártunk egy következő vonatra. A Báthory expressz fél tizkor indult és abban reménykedtünk, mivel azon magyar kocsi is van, talán felvesznek minket. Szerencsénk volt. A kalauz megengedte, hogy a peronon állva utazunk. A kocsihoz az ülőhelyek mind foglaltak voltak.

– Így végre szerencsésen hazajöttök?

– Nem egészen. Amikor a kalauz megérkezett, megállapította, hogy erre a vonatra nincs helyje-gyünk és ezért megbüntette minket fejenként 11800 Zlotyra. Budapestre érve már csak azt konstatálhattuk, hogy lekéstük a Halasra induló 7.30-as vonatot is és tovább várakozhattunk a váróteremben.

– Próbálták reklamálni a MÁV-nál?

– Halason sikerült bejuttatnunk az állomásfőnök helyetteséhez és elmondtuk neki mindent. Ő azzal igyekezett védeni a munkáját, hogy „sajnos ilyesmi előfordulhat, mert megváltoztatják a vonatok összállítását értesítés nélkül”. Csak azért is utánanézünk és a MÁV által kiadott nemzetközi menetrend-füzetből megállapítottuk, hogy a vonat pontosan a menetrendi előírás szerint voltak összeállítva.

Ha a jegypénztáros egyszerűen felütötte volna a menetrendet és megnézte volna a vonatok kocsiosztásait, nem történni lehetett volna meg ez a sok kellemetlenség és az anyagi kárt okozó tévedés.

Sajnos nem nézte meg.
Lévay Kálmán

POSTALÁDÁNKBÓL

Kéményseprőt látok

Tisztelt Szerkesztőség!

Nem is tudom, hogy jól teveszem-e hogy felvetem, illetve segítségüket kérem az általam felhozott filléres témában. Évek óta figyelem, hogy év elején hogyan szedik össze a kéményseprők bocsánatát a Filantrop kiskunhalasi dolgozói az éves „kéményadót”. Nem is tudom, hogy adónak vagy kéményseprés díjának nevezem-e. Az igazság az, hogy én 15 éve nem is láttam seperi a dolgozókat, csak a pénzt adtuk át év elején. Eszük ágában sem volt kéményt seperi. Most sem azért járják a várost, hanem a pénzt gyűjtik össze. Most ahogy többségében gáz-tüzelés van, a kéményeket nem is használják. Ha ezért az éves pénzért járna valami szolgáltatás akkor megérteném, hogy év elején egyszer

fizetni kell.

Tudom én, hogy a Filantrop Vállalatnak is élni kell valamiből. Mi lenne ha a szolgáltatásért, illetve után kellene fizetni. Lehet, hogy ezért a pénzért járna is szolgáltatás? Lehet, hogy évek óta fizetünk a nagy semmiért? Igaz nem nagy összeg, de már annyi felé „megy” a fizetésünk, hogy ilyen filléres dolgokat is említésre méltatunk. Vagy talán ez nem is éves szolgáltatási díj, hanem kémény adó?! Dehát a házban nemcsak kémény van, vagy lesz más adó is? Talán lesz füstadó is?

Kérem szíveskedjenek válaszolni, köteles az állampolgár a nagy semmiért fizetni?

Tisztelettel köszönöm segítségüket:

Szatmári József
Kiskunhalas, Virág u.

Én megköszönöm

Úgy érzem soraim az önök kedvelt lapjában megérdemelnek egy „sarkot”.

Fiam március 17-én bement

a vasútállomás Utasellátó éttermébe cigarettáért, ezer forinttal fizetett, kissé figyelmen kívül hagyta a pénztárostól

Felvételt hirdet a Kiskunhalasi Állami Gazdaság Ipari főágazat faüzeme:

faipari gépkezelő, targoncakezelő, rakodógépkezelő munkakör betöltésére.

Jelentkezés és részletes felvilágosítás: Kiskunhalas, Majsai u. 18. Telefon: 22-344/14

Szilády Kupa '90

Amikor 1986-ban egyfajta hiánypótló középiskolás versenyként első ízben megrendezték a Szilády Kupa kézilabda tornát, kevesen gondolták, hogy mára egy rangos, színvonalas, nemzetközi versenynyé nővi ki magát. Mert ilyen volt a közelmúltban megrendezett 23. Szilády Kupa.

A kemény küzdelem, a szípközösség összecsapások, az olykor látványos technikai megoldások és nem utolsósorban a szurkolók lelkes buzditása igazi kupa hangulatot teremtett.

A két pályán lejátszott 32 meccsen 771 gólból gyönyörködhetett a több mint ezer néző.

A kupát és az ezzel járó örökös vándorserleget a budapesti Nagy L. Gimnázium lányok – a döntőben 21-13-ra győzték le Jászberény csapatát –, míg a fiúknál a szintén fővárosi Landler szakközépiskolások nyerték. A landleresek 17-12-re győzték a svéd Hässleholm csapat ellen.

A halasiak közül a szilády lányok és fiúk egyaránt a 4. helyen végeztek, a II. Rákóczi F. szakközépiskolások pedig két peches meccs után hetedik lettek.

F. J.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

számviteli osztályvezető munkakör betöltésére

Feladatokról: a vállalat számviteli tevékenységének, az analitikus és szintetikus (főkönyvi) könyvelés és készletellenőrzés koordinálása, irányítása, az analitikus és szintetikus számviteli munkafolyamatok összhangjának biztosítása.

Betöltés feltételei: 5 év szakmai és 3 év vezetői gyakorlat, közgazdasági egyetemi vagy Pénzügyi és Számviteli Főiskolán szerzett végzettség.

A megbízás 5 évre, meghatározott időre szól, alkalmasság esetén meghosszabbítható. Bérézés megegyezés szerint.

A pályázat tartalmazza: az életút és a szakmai tevékenység rövid leírását, bérézési igényt, illetve más fontosnak ítélt jelzéseket.

Az elbírálásnál a személyes találkozást igényeljük.

A pályázatot a Kiskunhalasi Baromfi-feldolgozó Vállalat személyzeti vezetőjének címére kérjük beküldeni.

Az első megjelenéstől számított 3 héten belül írásban értesítjük döntésünkről.

főkönyvelőhelyettesi munkakör betöltésére

A Kiskunhalasi Baromfi-feldolgozó Vállalat pályázatot hirdet főkönyvelőhelyettes munkakör betöltésére, melyre a pályázatot elbírálását követően azonnal sor kerülhet.

A kinevezendő főkönyvelőhelyettes a főkönyvelő közvetlen irányításával – önálló felelősséggel – gondosko-

dik csak az aprót tette el a visszajáró pénzből. Mint utóbb megtudtam, mire a felszolgáló (férfi) megfordult a százakkal a gyerek eltűnt és hiába jött ki az utcára, már nem látta. Ez az egész csak másnap derült ki Kalocsán, így a pénzt keresni sem tudtam.

19-én délután tudtam csak bemenni az „Utaz”-ba és ott ért a kellemes meglepetés. A

főnöki irodában borítékban „Vendég 800 Ft” felirattal megkaptam a pénzem. Ezt szeretném soraimmal megköszönni. Az étterem személyzete becsületből jelesre vizsgázott. Szerintem ez is egy darabka a Halasi Tükör-höz.

Tisztelettel:

Rácz Lajosné Kalocsa
Kossuth L. u. 59/B.

Tisztelt P. L.

Olvastam több cikked az ellenTÉT c. lapban. Mint az általad idézett „natkai KLINIKA” orvos dolgozója biztos, hogy bentről jobban látod a hibákat amikről írsz, mint mi kintiek, akik csak sejtettük. Magamban örültem bátor írásaidat olvasva.

Az ellenTÉT febr. 5. számában írt cikkedről kétségeim támadtak. „... A nyugodt erő...”? (MDF) cikket nem értem. Bizonyos szövegből önkényesen kiragadsz idézeteket, amiknek értelme csak az egész szöveget olvasva érthető. Szerkesztőtársad (T. Z.) éppen ezt veti a Petőfi Népe szemére, a „Jézuska Párt” titulusa kapcsán, teljes joggal. Hálátlan-ság – (Magyar Nép a neved?) cí-

mű írásodban piros?, vörös?, rózsaszín? jelzőket használ. Felöltött bennem, vajon Te most milyen „színű” vagy? Egyszer még MDF tagságod idején azt mondtad, azért léptél be az MSZMP-be, mert csak így kerülhetél be az egyetemre. Egyesek szerint kilépedés után még egyszer visszaléptél, amikor körzeti orvos lettél, szintén érdekből. Majd a helyi MDF alapítójaként „színed” a zöld-fehér lett. Azóta mint az SZDSZ tagja kék-fehér lettél. Ideje lenne színt vallani mostmár végleg!

Fő szempont a „tisztá múlt (a jelenidő valamiért kimaradt) tiszta jövő”!

Üdvözlettel: Nagy László MDF tag

Gyógy-adminisztráció

Kossuth utcai gyógyszerár. Kijelentésem hosszú sor kigyózik az arázó ablak előtt. A pénztároshoz lépek:

– Egy doboz vitamin pezsgó-tablettát kérek.

– Nem adhatok recept nélkül – válaszol szigorúan a pénztárosnő.

– De hát ehhez nem kell recept, ez nem gyógyszer – mondom csodálkozva.

– En akkor sem adhatok. Be kell aratni!

Értetlenül kérdezem:

– Miért, talán nem tudja az arát?

A pénztárosnő könyörgően fordul segítségért a gyógyszerészhez.

– Gyógyszerész úr! Tessék megmondani neki – bök felém –, hogy semmit sem adhatok papír nélkül.

– Így igaz – mondja a szakállas gyógyszerész. – Arázás nélkül nem adhat semmit.

A lassan arázoló sor mellett elindulok kifelé. Látom, ahogy az üveg ablak mögött a fehérköpenyes számítógépes bilentyűzik a receptek adatait. Új módszerrel léven szó, így érthető a gyakorlatlanságukból adódó lassúság. Majd belejónak és tapasztalni fogjuk, hogy a számítógépes arázás meggyorsítja a kiszolgálást. Csak győzzük kivárni! Bár azt továbbra sem értem, hogy miért nem lehet egy pénztárblokk ellenében megvásárolni a recept nélküli (nem gyógyszer!) árukat?

–nczj–

Húsvéti óravásár április 9–21-ig

10–30%-os árkedvezmény
Igen gazdag választék
Minden áruhoz garancia

Sokféle női, férfi és gyermekórák 160–600 forintig.
Sanyo, Piratron vízmentes női, férfi 890.– Ft.
Miyoko, Casio, Citizen, Seiko női, férfi órák
Zsebszámológépek 380-tól,
Kvarcjátékok 690-től.

Várjuk Önt naponta 8–12 óráig, 14–17 óráig.
Keceken: Császártöltési u. 7. Telefon: 78/21-234.
Soltvadkerten: Kossuth L. u. 18. Telefon: 78/31-391.

A MAGYAR AUTÓKLUB KISKUNHALASI CSOPORTJA

1990. április 18-án 17 órakor a Gózon István

Művelődési Központban

KÜLDÖTTGYŰLÉST TART,

melyre minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Vezetőség

Még mindig kaphatók a Kiskunhalasi Baromfi-feldolgozó Vállalat nagy árengedménnyel meghirdetett termékei.

	Régi fogy. ár	Fogy. ár
Csirke far-hát	35,-	25,-
Csirke máj-szív	168,-	99,-
Csirke aprólék „A”	65,-	49,-

Megvásárolhatja a Kossuth utcai szakkolbiban, valamint a Vasút utcai üzemi húsbolbiban

EZT NEM HAGYHATJA KI!

–ferincz–

Elavult gépparkkal világszínvonalon?

Az ARUNDEL Kft. születésnapja 1990. február 1. Alapító tagjai a TEXCOOP 40 %-os tőkerészesedéssel, a Generátext Ipari Kiszövetkezet Sashalom ugyancsak 40 %-kal és a Budapesti Harisnyagyár 20 %-kal. Az induló tőke 5 millió forint. A Kft. ügyvezető igazgatója Szűcs András válaszol kérdéseinkre:

– Az ötlet a Generátext-é volt, mivel neki jutott tudomására, hogy Gyulán a Harisnyagyárban leszerelnek sok harisnyagépet és azt tervezik, hogy összetörjük. – Ezek régi harisnyakötő gépek. Még a hatvanas években kerültek Gyulára. A gyár úgy döntött, hogy ezeket a gépeket kicserélték, mert elavultak, nem termelékenyek. Mire Gyulára értünk, már 80-90 darabot össze is törtek, de még sikerült 130 gépet megszerezni. A Budapesti Harisnyagyár a gépek egy részét beadta ebbe a vállalkozásba és minimális készpénzzel is beszállt.

– Mi lett ezeknek a gépeknek a sorsa?

– A 130 gépből eddig 30 darabot helyeztünk üzembe, de főleg ezeknek az alkatrészeit használjuk fel az üze-



Csözökni az automata zoknigépekről

melő gépek javításához, mert a Csehszlovák gépgyár már nem gyárt ilyen alkatrészeket.

– Milyen gyártmányokat készítenek?

– Elsősorban a nagy keresletnek örvendő amerikai típusú, úgynevezett csözökniakat, női, férfi és gyermek zoknikat, újabban pedig pamutból gyermek harisnyanadrágot.

– Szállítanak exportra is?

– Már kacsingatunk külföldre, hiszen osztrák, svájci és nyugatnémet részről érdeklődtek de az az igazság, hogy egyelőre a belföldi igényeket sem győzzük kielégíteni. Hála Istennek annyi a rendelésünk, hogy a kötődében tervezett két műszakban sem tudjuk kielégíteni, sőt a jelenlegi három műszakban sem győzzük.

– Hogy vannak megelégedve a zokniüzem dolgozóival?

– A bérszínvonalunk 123 ezer forint. Volt olyan kötőnk is aki 19 ezer forintot keresett februárban. Persze a többiek sem panaszkodhatnak. Egyre inkább az a vélemény, hogy aki ide bejuthat dolgozni, az már rangot jelent.

kép-szöveg: Lévy Kálmán

Hasznos tudnivalók a „törvényes” újrakezdésre

„Hogy mindez nekem nem jutott eszembe!” – csaptam az asztalra a harmadik sör után, mikor alkalmi ismerősöm hosszasan taglalta miképpen fogott hozzá, szerény otthonnak éppen nem mondható lakásépítéséhez.

A fene egye meg, hogy a jó ötletekről mindig csak a legvégén szerzek tudomást, mikor már megszüntetik, megszigorítják, vagy éppen rájönnek a summákra.

Kezdetben volt vala a humusz és termelője a biogilisztá. Csak akkor értesültem az üzletről, mikor a jóhiszemű vállalkozók megforgatva a kukacmenyiségeiket felépítették a többszintes kuckójukat, kicserélték gázüzeműre szerelt Trabantjaikat és többszáz vállalkozót befűrdtek a nagy pénzreményében. Tulajdonképpen ekkor nem sajnáltam, hogy forintjaim megmaradtak.

Aztán jött a valutapiac. Valóságos sáskajárás volt a környéken. Aki valutakeretét leadta a jelentkező neppernek, kétezer forint ütötte a markát. A kétezer forint mellé még egy jugoszláv kiruccanás is szükségeltetett, mert a markát ahhoz hogy törvényes legyen, utaztatni kell. De sok autócsofát látni a környéken, melynek ára ilyen tranzakciókkal jött össze!

De térjünk vissza a legújabb pénzszerzéshez. Egyszóval ismerősömnek a negyedik sör után megeredt a nyelve.

– A fenét biogilisztá! Már nem üzlet. A valutapiac itt nálatok már telített a nepperektől. Újra kezdeni az újrakezdésből lehet!

– Kíváncsiavá tettél...
– Forgatni kell a felvett tőkét! En például most ebből építke.

– A négyszézezes újrakezdésre gondolsz?

– Én négy milliót vettem fel.

– ?...

– Igaz még a kezdetén. Találtam tíz embert, aki húszezer forint ellenében felvette az újrakezdési kölcsönt. Ittunk egy megállapodást hogy tartozom nekik 400 ezer forinttal.

– És mi ebben az üzlet? Hiszen így kifizetted 200 ezret előre.

– Igenám, de a négy milliót viszont betettem 21 %-os kamatra. Ugyan számold már ki, hogy az adólevonás után is mennyi marad meg nekem.

– Na azért áruld már el, valóban a teljes összeget hivatalos számlára tetted?

– Arra gondolsz hogy valakinek adtam kölcsön kamatra?

– Megfordult a fejemben...

– Na jó, ennyi elég... Inkább kérj egy kört és felejsd el...

Nem tudtam elfelejteni. Hogy mennyi esze van! És rá kellett jönnöm, hogy nekem mennyi hiányzik...
–nyil-

Renaulték Halason

Több volt a kíváncsiskodó, mint a tömött pénztárcás, vásárlási szándékkal érkező a Renault-telep megnyitón, április 7-én.

Egy viszont bizonyos, hogy Kiskunhalas egy színponttal megint gazdagabb lett. A Körösi úti Autójavító telephelyén megnyílt a Renault használt autópiac. Ez így, azonban mégsem pontos megfogalmazás, hiszen nem csupán használt autókkal foglalkoznak, megrendelhető itt a legújabb Renault csoda is, alig kéthetes szállítási határidővel.

A színpompás nyitónapon a vegyesvállalat nyugatnémet illetőségű üzletmestere, Alfred Lohre urat először arról faggattam, hogyan jött létre az üzleti társulás.

– Az elgondolás nem mai keletű, hiszen a kelet európai változások után nagyon sok NSZK üzletmester valamiféle befektetésben gondolkodik. Visnye Károly igazgató úrnak és nekem van egy közös barátunk, és az ő közvetítésével született a megállapodás.

– Kiskunhalas része egy magyar üzleti láncnak, vagy ez egy egyedülálló vállalkozás?

– Ilyen formában az országban egyedülálló, tehát jelenleg máshol nem működik.

– Lohre úr, milyen megfontolásból döntött a Renault mellett, hiszen úgy hallottam más típusokkal nem foglalkozik.

– Nagyon érdekes volt a kapcsolat kezdete. Gerincbántalmaim voltak, és nehezen viseltem el az autózést.



Egyszer egyik barátom kölcsönadta a Renaultját és akkor észrevettem, hogy ennek a kocsinak annyira nagyszerű a rugózása, olyan fantasztikus a belső elhelyezkedési lehetőség, hogy gerincbántalmaim megszűntek. Nos, hát azóta vagyok szerelmese ennek a márkának...

– Értésültem róla, hogy az autójavító két szakembere már résztvett a Renault Autógyárban egy rövid tanulmányúton. Vajon az itteni feltételek mennyire felelnek meg az Önök követelményeinek.



van az otthoni raktáramon, bármelyik típust 8 napon belül Kiskunhalasi átadással tudom biztosítani. Ha az ügyfél extrákkal kéri, akkor talán 2 hetet kell várnia rá.

– Nemzeti betegségünk az alkatrész ellátás...

– Ez nem lehet probléma. Egy bizonyos mennyiségű alkatrészt az Autójavító tárol, de egy héten belül a megrendelt alkatrész is itt van.

– A 10 ezer márká körüli + ÁFA gépkocsik enyhén szólva nem a környék gazdáinak pénztárcájához állnak a legközelebb. Vajon elképzelhető, hogy a jövőben forintért, vagy

– Én úgy érzem, ez a vállalat minden tekintetben képes el látni a feladatokat. Kezdetben lehet hogy nem azon a szinten mint nálunk, de bizonyos vagyok benne, hogy rövid időn belül a szolgáltatások ugyanolyan szinten folynak mint a Renault-ban.

– A használt autók mellett foglalkoznak 0 km-es Renault típusok közvetítésével is. Ha én holnap jelentkezem, hogy egy bizonyos típusú és színű márkára lenne szükségem, mikor vehetem át?

– Negyven vadonatúj autó

Felhívás

A Társadalombiztosítási Kirendeltség, Baja, értesíti a lakosságot, hogy az 1990. április 1-től hatályos, alanyi jogon járó családi pótlék igények felvételét Kiskunhalason 1990. április 18-án (szerdán) a volt MSZMP székház – Köztársaság u. 17. sz. alatt 9 és 15 óra között intézi azok esetében, akik 1990. április 1-ét megelőzően családi pótlékban nem részesültek, az alábbi körben:

– magánszemélyeknek, gazdasági társaságnál dolgozók,

– kisiparos, magánkezeskedő, egyéni gazdálkodók,

– munkanélküli segélyben részesülők,

– munkanélküliek.

Kérjük, hogy együttélő szülők esetében a házastársak közösen jelenjenek meg, továbbá személyi igazolványt és a gyermek (-ek) születési anyakönyvi kivonatát hozzák magukkal.

Videotéka!

Kiskunhalas,
Mátyás tér 5/D.

Nyitvatartás:
hétfőtől péntekig
7-9, 14-19 óráig,
szombaton és
vasárnap 8-11, 17-19
óráig.

Kedvezményekkel, kiváló minőségű filmekkel várjuk kölcsönzőinket!

Rendőrségi hírek

1990. április 05-ig

Kéri a rendőrség azon károsultak jelentkezését, akikről 1989. december hónapban a Mackó Bisztró környékéről egy kék, összecuszkható camping kerékpárt, a Park Áruház elől egy kék Csepel 26-os női kerékpárt, a Halasi Áruház környékéről egy zöld versenykerékpárt, valamint a lovas szobor közeléből egy világoskék férfi kerékpárt tulajdonítottak el.

Jelentkezni lehet a Kiskunhalasi Rendőrkapitányság Bünyői Osztályán, az I. emelet 39. irodában, vagy 21-255-05 telefonszámon.

Eljárás folyik Sz. Antal szombathelyi lakos ellen, aki országos körútja során a Szilády utcai speciális szakiskolát látogatta meg, igaz zárás után. Pénzszerzés reményében feszegette a szekrényeket, amikor a rendőrfőnök tett pontot eddigi hosszas tevékenységére.

R. Sándor többszörösen büntetett, kiskunhalasi lakos április 3-án beszerzésre indult. Először a Szabadkai úti élelmiszer boltból Marlboro cigarettákat, majd a Kisbonyákon műbőr dzsekit, végül egy Árpád utcai ház udvarában álló autóból lámpát lopott.

Nyomozást folytat a rendőrség annak a hamis valutának az ügyében is, ami szintén a Kisbonyákon cserélt gazdát.

Életet menthető nyilvános telefon rongáltak meg vandál módon a Park Áruház mellett. Az okozott anyagi kár közel négyezer forint.

Nem lehet igazán a környezet barátja az a tettes, aki a KEFAG Kiskunhalasi Erdészeti és Környezetvédelmi Területéről nyolcezer nyárfa csemetét lopott el. Ettől nem

messze, az erdőből akácfasárköket vittek el kb. tízezer forint értékben.

A bogárzói betörőt N. T. Dezső Radnóti utcai tanyájában csak a tv. érdekelte, így el is vitte.

Az április szeszélyes tolvajai vitték el B. Andrást Gábor Á. utcai lakos kék camping kerékpárját, a vasútállomás elől, T. Sándor Bocskai úti lakos Csepel biciklijét a Posta udvarából, K. Gábor Szilády utcai lakos férfi kerékpárját pedig a Gózon I. Művelődési Központ udvarából.

Ellopták A. Jánosné Új utcai lakos Babetta segédmotorját a Lenin téri fodrászüzlet elől. P. László Erdei F. téri lakos autóját festékkel fújták le és közel tízezer forintos kár okoztak. H. Józsefné Bocskai utcában álló autójáról alkatrészeket szereltek le.

B. Sándor pirtói lakos március 30-án éjjel a felüljáró Kiskunmajsza felőli oldalán személygépkocsijával felborult. Az eddigi adatok alapján ittasan vezető férfi egy utasának súlyos, kettőnek könnyű sérüléseket okozott.

R. József kiskörösi lakos várakozó járművet került személgépkocsijával a Semmelweis téren és elütötte a szeméből érkező D. Jánosné Bodza utcai lakos segédmotorost, aki súlyos sérülést szenvedett.

S. Ferenc soltvadkerti lakos a Park Áruháznál lévő kereszteszódásban nem adta meg az elsőbbséget M. József Bem utcai lakos autójának és összeütköztek. A szabálytalankodó személygépkocsi utasa könnyű sérülést szenvedett, az autókban viszont hatvan ezer forintnyi kár keletkezett.
M. J.



„Kedvencem a Halasi Tükör”

(Fotó Kispéter Imre)

Sportműsor (április 22-ig)

Labdarúgás

Megyei II. osztály, észak csoport, **április 15.** 16.30 óra, városi sportpálya: Kiskunhalasi Spartacus – Jakabszállás (előtte 14.30 órakor: ifjúsági mérkőzés)

Megyei serdülő bajnokság, **április 14.** 16.30 óra, városi sportpálya: Kiskunhalas – Tompa.

NB III-as bajnokság, Alföld csoport, **április 22.** 17 óra, városi sportpálya: Kiskunhalas – MÁLEV (előtte 15 órakor ifjúsági mérkőzés)

Kézilabda

Április 22. 11 óra ÁMK városi sportcsarnoka: KAC –

Taurus (NB II-es bajnokság női)

Diáksport

Április 18. 14 és 15 óra, Felsővárosi Fazekas G. utcai és Dimitrov téri Általános Iskola pályáin: kispályás labdarúgás alapszintű versenyek tavaszi fordulói.

Április 19. 15 óra, Alsóvárosi és Dimitrov téri Általános Iskola pályáin: alapszintű diákversenyek lány kézilabda mérkőzései.

Április 21. 8 óra, Gimnázium pályája: kézilabda utánpótlás fiú-leány versenyek

Vass Katalin

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Dodog László

temetésén megjelentek, fájdalmunkban velünk éreztek.

A gyászoló család

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik felejthetetlen, drága halottunk

özv. Harnóczki Vendelné Csontos Etelka

temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, mely fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család Kiskunhalas

Apróhirdetés

Újdonság!

NSZK-ból importált 18 karátos metállánc, méretre szabható, többféle fazonban kapható 30-110 forint egy-centiméterenkénti árban. Halasi Áruházban, Kiskunhalas, Lenin tér 1.

Kertés családi ház eladó. Kiskunhalas, Pipacs u. 15. Érdeklődni: 17 óra után.

A város szélén, zártkertben lakóház 400 négyszögöl területtel eladó. Érdeklődni: Kunfehértó Petőfi u. 26. vagy Kiskunhalas, Széchenyi u. 10. II/12.

Lada 1300-as 1991-es kiutalás és 150-es ETZ motorkerékpár eladó. Bővebbet a buszmegálló melletti vitérboltban.

Redőny, relaxa, harmonikaajtó termelői ár! Telefon: 22-586.

Discont shop!

Palackozott italbolt, a Park Áruház mögött. Megváltozott nyitvatartással, kibővített áruválasztékkal várom kedves vásárlóimat. Nyitva: 8-12, 16-20 óráig. Hétfőn: 9-12 óráig.

Eladó friss műszaki vizsgázott plató Barkas. Érdeklődni. Kiskunhalas, Mig K. u. 14. 18 óráig.

Imrehegyen nagy tanya, sok melléképülettel 6500 négyszögöl területtel a kövesúthoz közel, villany van eladó. Érdeklődni: Imrehegy, Ady E. u. 4. sz. alatt.

Babetta és Simson Schwalbe eladó. Kiskunhalas, Vass Imre u. 3.

A FUGA GMK vállalkozik ipari, mezőgazdasági, szociális épületek kivitelezésére, felújítására. Referencia van. Cím: Kiskunhalas, Rajk L. u. 1. 17 óra után.

Esztergályost felveszek. Kiskunhalas, Szántó Kovács u. 25.

FEGYVERES pénz és értéktárolást, kisértést vállalok. Telefon: 21-998.

Magánorvosi rendelőmet megnyitottam a Bokányi D. u. 3. sz. alatt. (OTP mellett) Rendelési idő: szerda 16-18, 14-16 óráig. Családorvosi ellátás és szakképzett egészségügyi dolgozókkal gondozás vállalása. Dr. Kiss László belgyógyász szakorvos.

A Kiskunhalasi Állami Gazdaság április 23-tól május 18-ig tartó könyvtárkezelői tanfolyamot indít. Helye: KAG Kereskedelmi Főigazgatóság oktatási terme (Majsa út). Foglalkozások: naponta 13-17 óráig. Részvételi díj: 4.200 Ft/fő. Jelentkezni: Csáki Ferenc tanfolyamvezetőnél Kiskunhalas, Szilády Á. u. 5-7. Telefon: 22-444.

Eladó tetőtér beépített családiház garázzsal. Kiskunhalas, Szélmolnár u. 12. Kertváros.

BETON eladás a Vízmu Vállalat Kéve úti telepén! Kedvező áron biztosítunk különböző minőségű betonokat. Szükség esetén helyszíni szállítással. Érdeklődni: 22-555/36 telefonon.

Kiskunmajsán, a Thermál fürdőhöz közel 340 négyszögöl területű, alapincézett, tetőtérbeépítéses 5 szoba + étkezős, új családi lakóház, parkosított udvarral eladó. Ipari áram, telefon van, az ingatlan egyedi igényes kivitelezésű. Csere is érdekel. Érdeklődni: 77/31-357 telefonon.

MOST VÁSÁROLJONI ÉRDEMES! Rendkívüli tavaszi-nyári választékával várja kedves vásárlóit a Zsán-Cipő! Kedvező áron kínálunk: nyári csizmákat, szandálokat, szandálcipőket, vászoncipőket, sport és edzőcipőket, utcai és alkalmi lábbeliket. Üzletemet megtalálja a Kisbonyonban!

42 négyszögöl területű ikergarázs eladó a Bem u. 4. sz. alatt. Érdeklődni: Bem u. 6. I/34. Telefonon: 22-472 este.

Kiskunhalas, Alsószállás 88. sz. tanya szőlő- és szántóterülettel eladó. Érdeklődni: Kunfehértó, József A. u. 35. Telefon: 77/22-204.

Kulturális ajánlat

Filmszínház

Április 13-án délelőtt: Az east-wicki boszorkányok (amerikai), délután: Chatran cica kalandjai (japán mese), este: Fenn a csúcson! (amerikai)

14-én délelőtt: Rain Man (Az esőember) amerikai, délután: Oliver és társai (amerikai mese), este: Fenn a csúcson (amerikai).

15-én délelőtt: Rain Man (Az esőember) amerikai, délután: Oliver és társai (amerikai mese), este: Fenn a csúcson (amerikai).

16-án délelőtt: Rain Man (amerikai), délután: Oliver és társai (amerikai mese), este: Egyik kopó, másik eb (amerikai).

17-18-án este: Egyik kopó, másik eb (amerikai)

19-20-án este: Dolgozó lány (amerikai).

20-án 14 órakor: Angol filmklub. Doktor Zsivágó (amerikai).

Gózon István Művelődési Központ

14-én 8-18 óráig: Reflexológia tanfolyam vizsga. 17 órakor: Magyarosok klubja.

17-én 18 órakor: Életreform Klub. Agykontroll. Előadó: Dr. Domján László.

18-án 18 órakor: Pódiumjátékok. Hegedűs D. Géza főszerrelésével „Mielőtt csillag lettem” c. zenés játék Viszockij életéről.

19-én 17 és 19 órakor: Joga tanfolyam. **Kiállítás: Szilágyi Gábor** vajdasági kunfestő kiállítása **április 20-tól május 4-ig.**

Üttörőház

Április 17-én 14-17 óráig: Leg-leg. Játékos vetélkedő.

18-án 16-17 óráig: Tintorna.

HÍRTÜKÖR

Szavalóverseny. A Szűts József Általános Iskola a közelmúltban rendezte meg a hagyományos Szűts József megyei szavalóversenyét. A színvonalas találkozón a sorrend a következőképpen alakult: alsótagozatosoknál 1. *Harmati Lilla* Kissolt, *Gönczöl Beáta* Kiskunhalas Szűts Iskola, 3. *Kormányos Nóra* Kecskemét. Felsőtagozatosoknál 1. *Tisóczki Melinda* Kiskunmajska, 2. *Rutkai Zsuzsa* Tas, 3. *Csehrzokai Péter* Soltszentimre. A díjazottaknak és felkészítő tanáraiknak gratulálunk!

Felhívás. A Városi Könyvtár felhívással fordul mindazokhoz, akik környezetükben vak vagy erősen látáscsökkenéssel ember ismernek, közülük felvesszük a nevét és a címét, mert ha igénylik, hangos könyvkölcsönzést biztosítunk a számukra.

Helyreigazítás. A Halasi Tükör március 23-i számában a tanköteles korú fiatalok számára szervezendő kísérleti oktatás „kisegítő iskola” elnevezéssel jelent meg. A helyes szöveg: „ismétlő iskola”.

Telek akció. Az Április 4. Kertvárosban kialakítandó telek megvásárlására újabb kedvezmény, hogy az OTP 200 ezer forintos, 5 éves hitelt biztosít a vásárlóknak, (4200 Ft/hó törlesztéssel) valamint az, hogy a megvásárolt telkeket – négy éven belüli beépítés estén – nem kell átírás illetéket fizetni.

Az MDF helyi szervezete közli, hogy minden héten hétfőn és szerdán 18-tól 19 óráig, fogadóórát tart a Köztársaság út 1. szám alatti irodájában. Telefon: 21-557.

Anyakönyvi hírek

Születtek: Bozsó Márk halas Gergely (Jakab Erzsébet) Tompa, Nagy Péter (Rácz Edit) Kiskunhalas, Rékasi Anett (Tápai Teréz) Kunfehértó, Németh Orsolya (Vida Erzsébet Ibolya) Kiskunhalas, Szűcs Ádám (Kaszap Ildikó) Kiskunhalas, Szórfi Péter Mihály (Szalai Piroška) Kiskunhalas, Szűcs Nóra (Sándor Erika Mária) Kiskunhalas, Lakos Anett (Dr. András Ildikó) Kiskunhalas

Házasságot kötöttek: Rácz Mihály Kálmán és Hatvázi Elza Irén, Horváth Tibor és Faragó Ildikó, Törköly János és Csesznegi Matild.

Meghaltak: Paprika Bernóné Paprika Mária Kiskunhalas, Bíró Lajos Kunfehértó, Kányó Sándorné Garas Piroška Kiskunhalas, Stefkó József Tompa, Kovács József Tompa, Fekete Mihály Kiskunhalas.

Halasi Tükör

A Dél-Bács-Kiskun Megyei Vízmu Vállalat, a Kiskunhalasi Állami Gazdaság, a Kiskunhalasi Baromfifeldolgozó Vállalat, a Kiskunhalasi Vörös Október Tsz, a Kiskunhalasi Vörös Szikra Tsz, a KUNEP Kiskunhalasi Építőipari Vállalat, a Papíripari Vállalat Kiskunhalasi Gyára, a Kiskunhalas és Vidéke AFESZ, az Elektroszet Kiszövőkezet és a Kiskunhalasi Városi Tanács lapja

A szerkesztőség vezetője: **Földi Lajos**
Felelős szerkesztő: **Hámori Zoltán**
Szerkesztőség: 6400 Kiskunhalas, Köztársaság u. 17. – Telefon: 22-144
Kiadja: a Kiskunhalasi Baromfifeldolgozó Vállalat
Felelős kiadó: **Forgács Péter** igazgató
Készült a Papíripari Vállalat Kiskunhalasi Gyára nyomda üzemében
Felelős vezető: **Bodrogi József** igazgató
Előfizethető a postahivatalban és a kézbesítőknel
ISSN 0239-0671

SAROKBA SZORÍTVA

Válaszlevél

Nagyon kedves sorokat kaptam Sinkovits Imrétől közvetlenül a választás előtt. A képeslapot egy MDF aktivista adta át, mert a pontos címemet nem tudhatta.

Kedves Imre!

Hozzám írt leveledet megkaptam. Belőle mindent megértettem, s örülök, hogy Te legálább magadra találtál. Ezáltal végre a magad ura vagy, felelheted a szolgáló éveket. A szolgálatról jut eszembe egy régi-régi film, mely igen kedves emlék nekem, (láttam is vagy hétszer) volt benne egy tizedes. Te voltál az Imre! Az a bizonyos tizedes megmentette a zászlóalj zászlóját, ellgazította a társadalmi különbségeket, s csak úgy mellékesen megmentette a dicsőséges, verhetetlen, győzedelmes és felszabadító Vörös Hadserg egy tagjának, Grisának életét. Te voltál az Imre! Megmondom úgy ahogy van, én majdnem sírtam olyan szép volt. Ehhez képest mára sokat változtál Imre, bár a szóbanforgó filmben is átöltöztél egyszer, kétszer. Azt aztán meg végképp soha nem tudom elfeledni, amikor Szijjártó István tizedes úgy döntött, hogy a szovjetekkel tart „Itt hagyjátok az eszeteket?” kiabáltad, s futottál utánuk. Te voltál az Imre! Midőn Istenre, Hazára, Családra találtál, sőt meg van a hited is, ami nagyon jó, de van egy kis probléma. Állandóan itt jár az eszemben ez a Szijjártó István tizedes, a hihű bolsevik, akit a film vé-

Szeretett Imre! Itt van a válaszom!
Tudom meliz emnyi szolgáló- és utáni a magamra kafa lemmi!
Emnyi „Párt” löröH az ipacit megelulni! – Segíthetek?!
En az MDF tagja vagyok s arra mond azok!
Itt emem, Hazám Családom után lemm van hitem: az valósíthető meg, mit én sün padról leindokt em!

Szilveszter

gén futva követtél, Te voltál az Imre! Azt írod kedves leveledben, hogy az MDF azt valószínűleg meg, amit te a szinpadról hirdettél. Ne hülyéskedj Imre! Hát akkor ott vagyunk ahol voltunk. Én csak szóltam Imre!

Maradok tisztelettel:
honfitársad

Ui: Örömmel tájékoztatlak, hogy időközben a „többiek”-ből az életunt zászlós (Darvas Iván) is hírt adott magáról. Szabadidejében szabad demokratákat küldözget a parlamentbe.